

2020年6月16日

青電發行 3.5 億美元能源轉型債券 支持香港邁向低碳未來

青山發電有限公司（青電）欣然宣佈，已為其通過全資附屬公司 Castle Peak Power Finance Company Limited（根據英屬維京群島法律註冊成立的有限責任公司）所發行的3.5億美元能源轉型債券（債券）定價。該項債券是青電根據其母公司中電控股有限公司（中電）的氣候行動融資框架發行。機構投資者對是次發行反應熱烈，債券票息為2.20%，反映能源轉型債券的重要性與日俱增，有助支持亞洲為應對氣候變化而採取實際行動。

是項債券是 Castle Peak Power Finance Company Limited 總值20億美元中期票據計劃的一部分，由青電提供無條件及不可撤回的擔保，並已獲得穆迪A1及標準普爾AA-評級。此次交易為中電第二次在美元債券市場上發行能源轉型債券，債券分配廣泛均衡，最終49%分配予基金經理、25%予保險公司、15%予銀行、9%予政府相關機構及2%予私人銀行。

中電執行董事及財務總裁暨Castle Peak Power Finance Company Limited董事彭達思先生表示：「我們對債券發行成功及其具競爭力的定價感到鼓舞。儘管目前經濟形勢不明朗，是次發行吸引了來自世界各地的傳統投資者和環境、社會和企業管治投資者，反映對由優質項目支持的產品的濃厚興趣。這項交易亦證明中電能夠拓展更多元化的融資渠道，以及加深在運營和融資上與氣候相關的承諾。」

中電一向致力減少業務的碳強度，同時確保為客戶提供可靠和價格合理的電力。

是次發行籌得的資金，將用於支持在香港海域建設海上液化天然氣接收站，以及相關的海底管道和天然氣接收站。這有助中電從更多元化的渠道直接購買天然氣，以供應予天然氣發電設施，包括龍鼓灘發電廠內的兩台新聯合循環燃氣發電機組。

中華電力有限公司（中華電力）總裁蔣東強先生表示：「海上液化天然氣接收站和聯合循環燃氣發電機組是香港和中電的重要基礎設施，有助達成香港政府將本地發

電燃料中天然氣的比例增加至約50%的目標。債券的成功發行，反映投資者愈來愈認同天然氣在香港邁向低碳未來的轉型中所扮演的重要角色。」

中電於2017年7月首次發佈其氣候行動融資框架，並於近期更新，以反映中電在2019年12月發佈的修訂版《氣候願景2050》中增加與氣候相關的承諾，並擴潤為應對氣候變化而採取的融資渠道。

澳新銀行、法國巴黎銀行、法國東方匯理銀行、滙豐銀行及渣打銀行為此次交易的聯席牽頭經理人和聯席簿記管理人，滙豐銀行則為氣候行動融資框架結構顧問。

重要通告

本新聞稿僅供參考，並不構成收購、購買或認購證券的邀請或要約或其任何部分，其本身或其任何部分亦不構成任何合同或承擔相關的基礎，亦不應賴以為根據。票據及票據的擔保（合稱「證券」）並無亦將不會根據一九三三年美國證券法（以修訂本為準）（證券法）或美國任何州份或其他司法權區的證券法律註冊。證券不能在美國獻售或銷售，或向美籍人士（根據證券法規章 s 的定義）或其代表或者為其利益獻售或銷售，但獲豁免證券法註冊規定或毋須遵守證券法註冊規定的交易除外。證券按照證券法規章 s 在美國以外地區向非美籍人士（根據證券法規章 s 的定義）獻售或銷售。

本新聞稿不得直接或間接在美國、加拿大或日本分發。

關於青山發電有限公司

青山發電有限公司（「青電」）由中華電力有限公司（「中華電力」）及中國南方電網有限責任公司的全資附屬公司南方電網國際（香港）有限公司（「南方電網香港」）聯營，中華電力佔七成股權，南方電網香港佔三成股權。青電目前擁有三間發電廠－青山發電廠、龍鼓灘發電廠、竹篙灣發電廠，均由中華電力負責營運。

- 完 -

傳媒查詢

劉勵和小姐

公共事務經理

中華電力有限公司

電郵: justine.lau@clp.com.hk

電話: (852) 2678 8963

傳媒查詢熱線：(852) 7306 2525